

## Errata et Addenda (Suite)

- Page 97, note (1), au lieu de route Courchesne lisez route Côté.  
 Page 104, retranchez toute la ligne 26ième et mettez à la place  
 Un soir, la table de jeu étant dressée, madame Périmoultx tourna  
 Page 106, ligne 8, au lieu de soldies, lisez solides.  
 Page 110, note (2), au lieu de crapitre, lisez chapitre.  
 Page 147, lignes 9 et 10, retranchez la répétition: "disséminés dans  
 le district des Trois-Rivières".  
 Page 173, ligne 7, au lieu de complètement, lisez amplement.  
 Page 205, note 4, au lieu de un autre, lisez Antoine Gauthier dit  
 Gentès.  
 Page 206 ligne 14, au lieu de secrète, lisez cachée  
 Page 207, ligne 4, au lieu de concours, lisez concours.  
 Page 218. Sous la gravure, au lieu de commencée, lisez commencé.  
 Page 220, après la 14e ligne, ajoutez:  
 l'abbé Carrier, fut très solennelle. Le très révérend  
 Page 237, note (1), au lieu de (1877), lisez (22 novembre 1861).  
 " lignes 8 et 9, au lieu de mit fin à ce déplorable usage,  
 lisez fit tomber en discrédit ce déplorable usage, qui disparut  
 graduellement.  
 Page 283, ligne 13, au lieu de s'ont, lisez sont  
 Page 295, sous les deux portraits inférieurs, au lieu de 5, lisez 4.  
 et de 4, lisez 5.  
 Page 328, ligne 12, au lieu de administraion, lisez administration  
 " note (1), au lieu de Ao t, lisez Août.  
 Page 347, ligne 15, au lieu de 1906, lisez 1806  
 dernière ligne, au lieu de paroisse, lisez paroisses  
 Page 378, ligne 8, au lieu de partant, lisez partout  
 Page 384, ligne 23, au lieu de pas, lisez par  
 Page 399, 2 dernières lignes, au lieu de 1906, lisez 1908  
 Page 416, dernière ligne, au lieu de ( , lisez (2)  
 Page 436, note (3), au lieu de 1734, 1744, lisez 1834, 1844.  
 Page 439. A la cinquième signature, au lieu de 1728, lisez 1729.  
 Page 462, ligne 19, rayez le mot l'ainé.  
 Page 473, ligne 9, au lieu de Baptiste, lisez François.  
 Page 479, ligne 18, au lieu de Joseph-Pierre-Pierre, lisez Joseph-  
 Pierre.  
 Page 485, ligne 16, au lieu de cordonnies, lisez cordonnier.  
 Page 489, ligne 22, au lieu de simplement, lisez amplement,  
 Page 508, ligne 4, au lieu de \$ o. lisez \$60.  
 Page 666. Ajoutez à la note au bas de la page:  
 Mesdemoiselles Labric et Pepin ont toutes deux largement  
 contribué à la restauration et à la classification des archives sci-  
 gneuriales et paroissiales, lesquelles étaient dans un délabrement  
 complet.